

仨“醉汉”疯狂围殴的哥

目前一人在逃，警方称三人伤人原因正在调查

本报96706热线消息
(记者 王兴飞 见习记者 刘飞跃) 4月29日早高峰时段，在历下区文化东路东口的商业街上，一名出租车司机惨被三名酒气熏天的男子围殴。目击者称，三名男子竟不顾围观市民的劝阻，当街对的哥拳打脚踢，并使用肘击等技击方式猛击对方背部。民警赶到现场时，三名当街行凶者中仍有两名不肯收手，在被民警制服后仍高喊“弄死你”。

宋先生家住文化东路三箭吉祥苑小区，29日早上8点多，他刚走出小区南门就看到门口西侧约200米远的道路上聚拢了一大群人。“这个点是早高峰，以往小区前面的这条路上都是车，这么一大群人堵在路上我第一感觉就是出车祸了。”宋先生说，他一边朝人群走一边掏手机，“如果是车祸有人受伤，我想应该先打120叫急救车”。

挤到人群里，目睹现场的宋先生惊呆了，就在吉祥苑商业街和平路路口，三名青年男子正暴力围殴一名身穿工装的人。直到握着手机的手心出了汗，宋先生才意识到拨打110报警。

“被打的是个出租车司机，他抱着头不还手对方还是一个劲打，后来趴在地上还用脚猛踢，一个男的还用手肘猛击对方背



网友“@泉城凡心”发布到微博上的现场照片。
——微博图片

部和后脑勺。”宋先生连说了三句“太恶劣了”后又叹了口气。宋先生称，很多市民目击这一现场暴力后聚拢了上来，有人劝说三人停手，但“对方打得更猛了”。

网友“@泉城凡心”也在新浪微博上称：“文化东路一出租车司机遭多人围殴，警察赶到后制服。”但对于冲突原因，该网友称并不知情。

记者就此事联系了历下区公安分局。“这件事发生在早高峰时间，影响很恶劣，出警民警当场制服了其中的两名伤人者，另有一人趁乱逃跑。”分局一名民警介绍，目前警方经初步调查确定，三名街头围殴的哥均为外地人，处于何种目的的伤人目前仍在调查。“目前，分局刑警大队连同甸柳新村派出所正在全力侦查中，在逃的最后一名男子目前已经锁定身份。”该民警称，三名伤人者当时都喝过酒，一脸醉态。“我们怀疑三人彻夜饮酒，如果受伤的哥伤情鉴定为轻伤，三名伤人者将承担刑事责任。”

“警察把行凶的按倒在地面上了对方还喊着‘弄死你’，这确实太恶劣了。”一名现场目击者称。

记者29日下午联系到了受伤的哥所属的出租车公司。当事公司一相关人士称，事发后，公司安排人员陪伴受伤的哥到附近的武警医院治疗，分公司车队还安排另一名司机将受伤司机驾驶的车辆开回，并联系了伤者家属。

“全身多处挫伤、软组织伤，尤其是头部和面部伤口最长，位于头部最长的一条伤口一次就缝了七八针。”该工作人员称。

据了解，目前警方尚未通报伤者受伤情况，是否构成轻伤还需等待后续检查结果。

公交车上四乘客同时被“房东”催房租

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 29日中午，李女士在乘公交车外出时，手机上莫名其妙收到两条“房东”催交房租的短信，巧合的是同车还有3位乘客同时收到该短信。后经了解，李女士收到的是诈骗短信。警方提醒，近来各种诈骗手段花样频出，市民在未核实对方身份的情况下，不要贸然付款。

“你好！我是房东，号码已换，请保存。你那房租请交到这工商银行卡上。户名：程爱民—卡号62155817×××××33144。”29日中午12时许，李女士和朋友搭乘113路途经银座商城附近时，突然手机两个号码连续收到同样内容的两条短信。

李女士很纳闷儿：房子是自己和朋友一起合租的，交房租的事也由朋友和房东谈，这次房东怎么来找上自己了？“我想可能是朋友没交房租房东着急了，就赶紧给朋友打电话。”李女士表示，自己给朋友连打了两三个电话就是无法呼出，网络也由4G变成1G。

“房东不可能知道我老家那个号码啊！肯定是骗子。”当李女士给朋友讲这件事时，公交车上一名男乘客及一对年轻情侣表示也收到了同样短信，而当时公交车上不过七八名乘客。

记者经查询得知，发送短信电话号码为安徽省安庆市的联通用户，一直处于无法接通的状态。而提供归属地查询服务的某网站数据显示，三个小时内，发送“收房租”短信的该手机号13033177747共被网友查询12次，被举报1次。

Hans 韩氏整形美容医院

只为要求苛刻的顾客服务



辛苦了青春，蹉跎了美丽；更迭了时光，憔悴了朱颜。
美虽易逝，却能挽回；这个五一，为美而变；开启别样之夏。

韩氏整形

即日起—5月8日

礼惠泉城

玩转你的五一美丽假期

黄限
金周时
小特
长假惠

仿生双眼皮 **6折起**；
隆鼻原价6000元的韩士生科A段现 **特价3800元**；
水动力环吸原价30000元，**特价19800元**；
假体丰胸 **特价9000元起**；
自体脂肪丰胸原价58000元，现 **特价38000元**；
全面部脂肪填充38000元，现 **特价19800元**；
全面部原价58000元，现 **特价29800元**。

医院官方微信



韩啸院长微信



本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您
鲁医广【2013】第07-29-155号



鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com
全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面)
大隐 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座